

安庆日报



2022年7月27日 星期三
壬寅年六月廿九 第11054号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28



今日
8版

中共安庆市委主管主办

安庆日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>
电子邮箱: AQRBS163@163.com

张祥安在市委审计委员会第五次会议上强调 瞪大眼睛明察秋毫 依法履行审计监督职责

本报讯 7月26日下午,市委书记、市委审计委员会主任张祥安主持召开市委审计委员会第五次会议。市领导花家红、耿延强、李明月、徐雄出席会议。

张祥安在讲话中指出,上半年,全市审计机关贯彻落实市委审计委员会第四次会议精神,坚持服务大局、依法加强审计监督,强化审计整改和

结果运用,聚焦主责主业更加精准,审计组织方式更加有效,审计整改工作更加有力。在肯定成绩的同时,也要看到审计工作中还有不少需要改进的地方。下半年,全市审计机关要深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话以及中央有关会议、省委审计委员会第五次会议精神,有力有序推动审计各项重点工作,以优异

成绩迎接党的二十大胜利召开。

张祥安强调,要聚焦主责主业,立足“审计监督首先是经济监督”定位,围绕财政财务收支真实合法、推动防范化解重大风险、惠民惠企政策和项目资金落实、经济责任落实和权力运行等,依法全面履行审计监督职责,扎实做好常态化“经济体检”工作。

(下转第二版)

张祥安在信访重点工作专题调度会上强调

以铁锤砸铁钉的精神 推动全市信访形势全面好转

胡红兵主持会议

本报讯 7月26日下午,市委召开全市信访重点工作专题调度会,分析形势,查摆问题,部署任务。市委书记张祥安出席并讲话。市委副书记胡红兵主持会议。安庆石化分公司党委书记刘晓华,市领导吴捍卫、耿延强、李明月、刘克胜、徐雄、尹志军、梅耐雪,市中级人民法院院长洪学农等出席会议。

会上,市委常委、政法委书记吴捍卫通报了近期信访重点工作情况;桐城市、怀宁县、潜山市、安庆高新区、市同安控股公司主要负责同志作了表态发言;四个厅干专班汇报了重点案件化解进展情况。

张祥安在讲话中指出,近段时间以来,全市信访形势整体平稳可控,但也存在着思想重视不够、风险研判不足、干部作风不实等短板和不足。这些问

要强化积案攻坚,诉求合理的要尽快形成解决方案,诉求不合理的要坚决正面回应,生活确有困难的要及时给予帮扶,长期缠访闹访的要进行依法处理

要强化隐患排查,定期排查矛盾风险隐患

要强化指挥调度,强化领导带班,第一时间做好突发情况的应急处置工作

要强化接访下访和阅批群众来信工作

题虽然只涉及到部分地区,但在其它地方也或多或少存在。全市各级各部门要高度重视、深刻反思,以解剖麻雀的态度,认真剖析原因,深刻查找症结,举一反三,引以为戒,查漏补缺,坚决防患

于未然。要坚持“一把手”亲自抓,坚持压实工作责任,坚持“双向规范”,以铁锤砸铁钉的精神,拿出有力有效的措施,迅速扭转当前被动局面,推动全市信访形势全面好转。

张祥安强调,今年是政治大年,下半年的信访工作任务重、要求高,各地各部门要立足“稳”这个大局,精心谋划、全力以赴,扎实做好信访稳定各项工作任务。要强化积案攻坚,诉求合理的要尽快形成解决方案,诉求不合理的要坚决正面回应,生活确有困难的要及时给予帮扶,长期缠访闹访的要进行依法处理;要强化隐患排查,按照“属地管理、分级负责”“谁主管、谁负责”“党政同责、一岗双责”原则,定期排查矛盾纠纷隐患,对摸排出来的问题要建立台账,闭环管理,做到风险不外溢;要强化指挥调度,强化领导带班,实行24小时专人值班等机制,第一时间做好突发情况的应急处置工作;要强化接访下访和阅批群众来信工作,最大限度维护群众合法权益。

(全媒体记者 江月)

市政府与中国民生银行 合肥分行签订政银合作协议 张祥安张君毅孔庆龙出席仪式

本报讯 7月26日下午,市政府与中国民生银行合肥分行行政银合作协议签约仪式举行,市委书记张祥安,市长张君毅,中国民生银行合肥分行行长孔庆龙,市委常委、副市长吕栋,市人大常委会副主任、市委秘书长徐雄出席仪式。

在致辞中,张君毅对孔庆龙一行表示欢迎,并感谢中国民生银行对安庆一直以来的支持与信任。他说,近年来,安庆市委、市政府高度重视金融工作,全力做实金融服务发展文章,也取得了显著成效。民生银行知名度高、战略定位清晰、运营模式灵活,自入驻安徽以来,持续加大对战新产业、普惠金融、大基建以及政府主导项目等的投入与布局,为安庆乃至安徽经济社会高质量发展做出了积极贡献。此次合作协议的签订,掀开了安庆

与民生银行合作新的一页,希望民生银行继续关注安庆、支持安庆,为安庆开创更多的金融产品、开拓更多的合作空间;同时安庆也将尽最大的努力,以最大的诚意,提供最好的环境、最优的服务,政企携手共同实现双赢。

孔庆龙表示,民生银行和安庆一直保持着良好的合作关系,安庆营商环境优越、市场极具活力,在长三角一体化等重大战略机遇加持下必定未来可期、大有可为。我们将以此次合作为契机,进一步加大在安庆的资源投入和布局,同时充分发挥股份制民营商业银行的独特优势,以更加专业、更加优质的产品和服务,在安庆重振雄风、重塑辉煌的征程中贡献民生银行的力量。

(全媒体记者 江露露 实习生 徐熙)

张君毅在调研电力保供工作时要求 加强负荷预测 树立底线思维 营造良好迎峰度夏电力保供工作环境

本报讯 7月25日,市长张君毅前往国网安庆供电公司调研夏季电力保供情况,市政府秘书长刘文俊陪同调研。

在听取了关于近期电力保供等相关情况的汇报后,张君毅对国网安庆供电公司等单位积极应对夏季用电高峰所做的前期准备工作表示肯定。张君毅指出,当前,要加强负荷预测,及时准确了解全省、全市电力运行情况,对下一阶段供电需求、电力运行等进行精准研判,确保心中有数、精准调度。要加强科学调度,强化与企业的沟通协调,积极落实电力应急预案。要组织开展政企联合值班,鼓励、引导

企业错峰用电、轮休用电、节约用电,将对经济社会发展、居民用电的影响降到最低。要加强队伍建设,加大物资储备,确保供应稳定。要树立底线思维,进一步加强监测和巡视,大力开展节约用电宣传,营造良好的迎峰度夏电力保供工作环境。

据了解,面对持续高温天气,为确保全省电力安全稳定运行,省能源局根据国家发改委《有序用电管理办法》,于7月23日将安徽电网电力供应预警等级由蓝色提升至黄色。

(全媒体记者 徐媛 全媒体见习记者 胡蕾)

周东明在提升代表建议“三率”座谈会上强调 着力提升“三率” 严格落实责任

本报讯 7月26日,市人大常委会召开提升代表建议“三率”专题座谈会,市人大常委会主任周东明出席会议并讲话。市委常委、常务副市长花家红,市人大常委会副主任王华及秘书长齐申勇出席。

会议传达了7月11日市委常委会会议精神,对全市“关注民意提建议、五级代表在行动”下一步工作进行部署,与会人员还围绕提升人大代表“一月一建议”覆盖率和意见建议办理率、办理结果满意度进行座谈交流。

周东明指出,开展“关注民意提建议、五级代表在行动”活动是坚持人民至上的必然要求,是践行全过程人民民主的生动实践,是落

实省委、市委部署要求的实际行动。他强调,要强化政治引领,着力提升“三率”;要加强协调督查,严格落实责任;要加强代表联络机构的工作力量,营造浓厚氛围。各地各部门要在提升代表建议“三率”上下功夫,把代表反映的难点转化为工作亮点,把代表的呼声变成群众的掌声,让代表真满意、群众真受益,务求这项工作走在全省前列。

花家红要求,各地各部门要进一步明确责任,完善工作机制,加强协调配合,切实提升代表建议“三率”,真正把好事办好、把实事办实。

(全媒体记者 汪迎庆)

导读

每日投放500吨 宣城蔬菜供应足

第二版

责任编辑 李大永

安庆首个新能源 电池材料项目投产

7月25日下午,迎江经济开发区,建设投产的安庆德润磷酸铁锂正极材料项目。

安庆德润磷酸铁锂正极材料项目,是迎江区招商引资重点项目。作为安庆首个新能源电池材料项目,投产后将为安庆千亿汽车产业添加新动能。该项目由湖北万润新能源科技股份有限公司投资建设,该公司是宁德时代、比亚迪等知名企业的核心供应商,是我国磷酸铁锂、磷酸铁行业的龙头企业之一。项目总投资3.25亿元,占地约54亩,拟建设15条磷酸铁锂烧结生产线,建成后年产3.3万吨磷酸铁锂,产值达30亿元。目前,已投产12条生产线。

全媒体记者 路欣
通讯员 吴金奇 摄



6.4万张消费券带动市场销售超2亿元

本报讯 为激活消费市场活力,6月1日起我市先后投入资金800万元开展消费券发放活动,其中市区发放600万元,宿松、太湖共发放200万元。此次活动的通用消费券总量64万张,其中100元消费券3万张,50元消费券24万

张,30元消费券1万张。截至7月23日,消费券发放活动带动消费市场销售额超过2亿元,推动限额以上消费品零售额同比增长46%,增速居全省第三位。

据市商务局统计,商超餐饮通用券共核销了3万张,其中购买日用品

使用率54%,购买家电使用率25%,餐饮使用率21%。上半年,全市零售业销售额同比增长57%,餐饮业营业收入增长103%。此次活动发放汽车消费券1000张,每张金额1500元,在5分钟内被抢完。6月份,全市汽车销

售额同比增长4%,环比增长23%,其中新能源汽车增长超过180%。特别是消费券活动与购置税优惠政策的叠加效应,推动汽车销量持续恢复、汽车市场加速回暖。

(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 刘丰)

望江“村社共建”实现农企互利共赢

“强村”公司开辟富民新途径

本报讯 7月25日,在望江县凉泉乡韩店供销社合作社,10多名工人正忙着将晒干晒好的艾草放入打捆机打捆。

“多亏了政府部门的帮忙,缓解了我们在农忙时节的资金周转压力。”韩店供销社负责人王云珍介绍,该供销社已发展艾草种植基地1500余亩,拥有艾草加工厂1座,日可加工艾草8吨,并成功开发出艾条、艾柱、艾灸贴等20多款产品,远销浙江等地。目前头茬艾草已收割完毕,预计总产量可达800余吨,带动农户增收100余万元。

今年6月2日以来,望江县坚持党建引领带社建、村社共建,采取“村委会+供销社+农民”模式,组建村级供销社有限责任公司(简称村级供销社),村党

组织与供销社共同打造为农服务新载体,开辟强村富民新途径。通过利益联结、定向帮扶、就业安置、创业扶持等方式,推动企业发展和农户增收,助力村集体经济发展和乡村振兴。

和韩店供销社一样,从“村社共建”中受益的企业还有雷江、龙尚、丰乐、值雪山、鹤鸣山、官庄等10家供销社合作社。其中官庄供销社开展中药材覆盆子和薄壳山核桃种植、培育,建设60亩覆盆子中药材基地,并设立种子销售、水产品养殖服务中心。今年预计实现销售收入2755万元,利润100余万元。漆岭供销社通过增资入股、合作共建,大力培育发展苔藓基地,目前已扩建6个大棚,总面积接近20亩,所生产

的苔藓产品销往苏浙沪、出口东南亚,日均收入8000-10000元左右。

结合试点建设,望江县积极支持各村依托资源优势,扶持有想法、有能力、有技术的能人创业,大力发展特色农业产业。选取一批有代表性的试点单位,与家庭农场、专业合作社等新型经营主体及村集体合作,成立村级供销社合作社,动员农业大户、农民专业合作社、龙头企业参股入社,共同出资、共创品牌、共担风险、共享利益。同时加强与金融机构对接,为有资金需求的经营主体提供服务。

(通讯员 柯思德 查淑娟)

除了共建网络、共营项目、共育人才外,该县还积极开展土地托管、农资供应、农机作业、田间管理、烘干储藏、加工销售等全方位服务。

据了解,望江县计划到“十四五”末,通过“村社共建”新建乡镇为农服务综合体(中心)10个,新建各类综合供销社20家,领办创办专业合作社8家,新增各类经营服务网点40个,有效聚合生产、供销、信用“三位一体”要素资源,切实增强农业企业发展后劲。

(通讯员 柯思德 查淑娟)

全面推进乡村振兴